

Заявка на участь у конференції

Прізвище, ім'я, по-батькові	
Ступінь, звання	
Місце роботи (навчання)	
Посада	
Поштова адреса	
E-mail	
Контактні телефони	
Назва доповіді	
Секція	
Форма доповіді (пленарна/ секційна/ постерна)	
Форма участі (очна/заочна)	
Умови проживання (готель/ профілакторій/ гуртожиток)	

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ім. В.Н. КАРАЗІНА  
ІНСТИТУТ БОТАНІКИ ім. М.Г. ХОЛОДНОГО НАН УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКЕ БОТАНІЧНЕ ТОВАРИСТВО**

**ПЕРШЕ ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

1-4 лютого 2011 року  
на базі Харківського національного університету відбудеться

**МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ  
КАРАЗІНСЬКІ ПРИРОДНИЧІ СТУДІЇ**

Ювілейна конференція, присвячена

**100-річчю професорів Харківського університету  
О.М. Матвієнко і Ю.М. Прокудіна**

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас прийняти участь у Міжнародній науковій конференції *Каразінські природничі студії, присвяченій 100-річчю від дня народження професорів Харківського університету, видатних ботаніків – Олександрів Михайлівни Матвієнко та Юрія Миколайовича Прокудіна*. На конференції будуть обговорюватися різноманітні проблеми ботанічної науки, до вирішення яких зробили свій внесок О.М. Матвієнко та Ю.М. Прокудін:

- біосистематика і мікроеволюція;
- критико-систематична обробка таксонів вищих і нижчих рослин;
- флористика, екологія, географія рослин;
- біорізноманіття та його збереження на регіональному і глобальному рівні;
- експериментальна ботаніка і фітобіотехнологія;
- ботанічна освіта і проблеми вузівської ботаніки.

**Робочі мови конференції:** українська, російська, англійська.

**Умови участі:** для участі в конференції необхідно надіслати заявку, тези доповіді та копію грошового переказу оргвзносу за публікацію тез до **1 жовтня 2010 року** за адресою: 61077, м. Харків, пл. Свободи, 4, ХНУ, кафедра ботаніки та екології рослин, Горбуліну Олегу Станіславовичу та електронною поштою за адресою: [gorbulin@univer.kharkov.ua](mailto:gorbulin@univer.kharkov.ua).

**У заявці (форма на стор. 4 цього листа):** вказати повністю ПІБ, науковий ступінь, вчене звання, місце роботи або навчання, посаду, адресу (в т.ч. e-mail), номери контактних телефонів, назву доповіді, секції, форму участі (очна, заочна), форму доповіді (пленарний, секційний, стендовий), умови проживання (готель, профілакторій, гуртожиток).

**Тези доповіді:** обсягом до 2 повних сторінок, мають бути надісланими за адресою оргкомітету **в друкованому та електронному вигляді**. Текст повинен бути набраний в Microsoft Word 93-2007 (формат doc). Назва файлу має містити початкові букви прізвища першого автора латиницею (не більше 8 букв). Формат А4, всі поля – 2 см, гарнітура Times New Roman, кегль 10 пт, інтервал одинарний.

Тези доповідей будуть видані окремою збіркою.

**Оргкомітет залишає за собою право відклонити матеріали, що не відповідають напрямкам роботи конференції або рівню наукової публікації. Оргвзнос в цьому випадку буде повернуто.**

### **Приклад оформлення тез:**

УДК XXX.XX

#### **НАЗВА ТЕЗ**

**І.П. Прізвище<sup>1</sup>**, ступінь, звання,

**І.П. Прізвище<sup>2</sup>**, ступінь, звання

<sup>1</sup>Організація, м.Місто

<sup>2</sup>Організація, м.Місто

Текст (вступ, матеріали та методи, обговорення результатів дослідження, висновки. Розділи не вказуються та не виділяються).

Література оформлюється відповідно вимогам ВАК.

**Оргвзнос за публікацію:** Оргвзнос за публікацію тез складає 50 грн., для самостійних робіт аспірантів і студентів – 30 грн. Оргвзнос за публікацію необхідно надіслати до **1 жовтня 2010 року** поштовим переказом на ім'я **Локошко Любові Петрівни** за адресою: 61022, Україна, м. Харків, вул. Культури, 6, кв. 5. Обов'язково вказати ПІБ (повністю), зворотну адресу і повідомлення «За публікацію тез». Оргвзнос за публікацію включає вартість 1 екземпляра збірки.

Оргвзнос за участь у конференції сплачується під час реєстрації.

#### **За додатковими довідками звертатися:**

Горбулін Олег Станіславович, Комариста Вікторія Павлівна  
тел. +38-057-707-55-29, e-mail: [gorbulin@univer.kharkov.ua](mailto:gorbulin@univer.kharkov.ua)

**Друге інформаційне повідомлення буде розіслане після 1 жовтня 2010 року.** Буде вказана детальна інформація про програму конференції, розмір оргвзносу за участь, сплату за проживання і харчування.